

无业男骗得15名女大学生团团转

自称清华北大双硕士,通过QQ等骗财骗色,有两名受害者还是一个宿舍的同学

40岁的中年男子田福生化名“田北冥”,在QQ交友聊天中,谎称自己是清华及北大的双硕士,公司CEO,经营红木等奢侈品,四年间,15名女子与其见面并确立恋爱关系,田福生骗取其中8人35.4万元。这些受害者多是20岁左右的女大学生,甚至有两位受害人还是一个宿舍的同学。田福生涉嫌诈骗罪被公诉,昨天,北京房山法院开庭审理了此案,此案未当庭宣判。

综合《北京晚报》



田福生受审

人物起底

他的样子 有些发福,和“高富帅”不沾边

昨天上午田福生被法警带进法庭时,旁听发出一声惊叹声。身高1.7米出头、有些发福的他和“高富帅”并不沾边。面对公诉人的讯问,田福生毫不胆怯,有时甚至流露出不耐烦的神情。

“我没有骗人,我都是和她们说的实话。”田福生否认自己虚构高学历和CEO的身份,但公诉人一再追问,田福生说,“我说是清华的,奢侈品公司将来要开。”

“都是QQ认识的,有的是朋友介绍的,有的拨错号码认识的。”

对于和他有金钱来往的8名女子,田福生用女友和前女友来区分,另外,田福生否认自己同时和多名女子保持男女关系,“有的日后成了朋友关系,像好哥们好姐妹。”

对于诈骗的金额和行为,田福生说,“有的借过几笔钱,但不是我主动借的,有的是借高利贷给我,逼我借的,有的是主动帮我。”田福生当庭翻供,“我对公安机关说的话都是被编供、诱供。”

开庭前,记者采访了办案检察官和受害人,大致还原了田福生的诈骗经历。

他的过去 做生意失败,爱赌博,独自来京

“我不认识田北冥啊,我儿子叫田福生。”这是田福生因涉嫌诈骗被捕后,他的父亲面对公安机关问话时的回答。但这位老人对田福生行骗并不意外,老人称,田福生连自己都骗过,当年他几乎要和这个独子断绝父子关系。

据老人讲,他们一家是河北保定人,1997年,22岁的田福生结婚生女,日子过得安稳。后来,田福生和他人做生意失败,欠了合伙人一大笔钱,于是田福生背着父亲将老人的房产证拿去做了抵押。

贷款,我就跟你断绝父子关系。”田福生的父亲警告他。因为田福生一直未将钱还上,合伙人便将其告上法庭,后法院判其败诉。

无奈之下,田福生的父亲给他凑了26万,但是,田福生也一直未将这笔钱给法院,只在案发前给了法院10多万。

其他的钱都做什么了?赌博,这是生意失败后田福生最大的爱好。再后来,田福生便和妻子分居,无业的他干脆自己在房山张坊镇租了一间农家院,开始为自己的赌博嗜好寻找财源。

诈骗过程

第一步:寻找目标

利用QQ、人人网,专门挑选女大学生

2010年,田福生利用QQ、人人网等网络社交平台,将诈骗目标瞄准了在校女大学生。田福生打开QQ,将年龄、性别、地区等搜索条件一一限定在跟女大学生接近的范围,不厌其烦地点击那些符合条件的QQ头像,并发送好友申请。

“功夫不负有心人”,还真有人通过了田福生的好友申请。

接下来,田福生便将自己各种

虚构的身份一一抛给对方:我叫田北冥,今年28岁,是清华大学及北京大学的硕士,自己公司的CEO,经营红木等奢侈品……

而当时他35岁,只有高中学历,没有固定职业,而所谓的奢侈品也只是几副手串而已。当对方质疑自己的照片为何看着年纪大时,田福生便称自己是精神压力大,显老。

第二步:甜言蜜语

会哄人常许诺,15名女子上钩

如果说“成功人士”的介绍是第一步,那么展开甜言蜜语的话语攻势则是第二步。多位受害人称,除了嘘寒问暖,让人觉着他很靠谱之外,田福生在感情上常常许诺:和你结婚,给你幸福。

从2010年至2014年的四年时间里,有15名女子和田福生确定恋

爱关系,她们多次跑来北京,与田福生在其租住的农家院见面,并发生关系。这15名女子中,有14名大学本科生,其中包括中央财经大学、河北师范大学、山东财经大学等各地大学的学生。让人吃惊的是,这些被害人有的还是同一个学校的校友,甚至有两位是一个宿舍的同学。

第三步:骗取钱财

见面当天就骗钱,骗了8人35万

据检察官刘菲介绍,一般见面当天或者次日,田福生就会向女孩要钱,理由像周转资金困难、母亲脑出血手术、打官司输了钱等,不一而足。“被害人一般都会相信。”刘菲说,有个山东女孩,自称当天见面时带了2.5万现金,最后自己只留了100元车钱,其他的都给了田福生。

田福生不但自己骗钱,还教这些大学生如何骗她们父母的钱。受害人安某某是昌平中央财经大学的

学生,2013年二人确定男女关系后,安某某便将自己的生活费、学费9000元全给田福生了。之后,田福生又让安某某以导师介绍自己实习为由向家里要了2万元,以要参加学校的活动为由向家里要了10万元。

刘菲说,公安机关移送检方的案卷显示,该案有15个被害人,但是因为缺乏转账记录、借条等书证,检方最终认定了有8人被田福生诈骗,涉案金额35.4万元。其中,最多的一个被骗14.9万元。这些钱大都被田福生用于赌博了。

第四步:真相大白

两个女友见面,一聊发现被骗

由于每次见面的间隔都较长,所以田福生可以错开每个“女友”的见面时间,这是他能同时和这么多女性保持恋爱关系的重要原因,但他也有失算的时候。

2014年6月17日,两个女孩主动来京找田福生,二人前后脚来到田福生的住处。因为田福生不在,两个女孩便聊起天来,结果发现男友竟是同一个人,二人大惊。

通过田某的QQ,二人联系到

了另外几个女孩,结果,大家的情况都是一样的,众人遂报警。

田福生其实对这些女子出手一点都不大方,一位被害人怀孕要流产,田福生不愿掏5000元的手术费,竟让这名女孩自己掏1200元。

承办此案的另外一名检察官许林称,据其观察,这些女孩子都是普通学生,恋爱经验少,身边忽然出现一个成功人士对其猛烈追求,很容易失去理智。

民政部:重病费用超家庭负担可申请救助

近日,国务院办公厅转发民政部等部门《关于进一步完善医疗救助制度全面开展重特大疾病医疗救助工作意见的通知》,如何为每个生命“救急兜底”?6月17日,民政部社会救助司徐华副司长表示,将来不管你是什么身份,你是不是低保或者低收入家庭身份,只要你得了重病,产生的费用超出了家庭负担能力,基本生活出现严重困难,都可以来申请大病救助。综合

内蒙古政协副主席 韩志然被撤销 全国政协委员资格

政协第十二届全国委员会常务委员会第十一次会议17日下午在京闭幕。会议通过关于免去韩志然政协第十二届全国委员会常务委员、撤销其委员资格的决定,追认政协第十二届全国委员会第三十次主席会议作出的关于撤销韩志然政协第十二届全国委员会委员资格的决定。

据了解,韩志然此前为内蒙古自治区政协副主席,韩志元此前为山东省常委、统战部部长。综合 新华社

江西人大原副主任 陈安众受贿案明宣判

最高人民检察院昨晚发布微博称,江西省人大常委会原副主任陈安众受贿一案将于6月19日10时公开宣判。综合

山东德州“跌落摔伤”副市长黄金忠被撤职

山东省德州市人民代表大会常务委员会17日发布公告称,根据德州市人民政府代市长陈飞的提请,决定撤销黄金忠的德州市人民政府副市长职务。

德州市曾发布通告称,4月26日上午,德州市副市长黄金忠在行政中心综合楼10楼走廊跌入9楼天井平台摔伤。据新华社新媒体专电

荟萃世界名品珠宝

“百慕”南京国际珠宝礼品展6月26日—29日与您如期而约

万万没想到有这样一天,身在南京的我只通过一场珠宝展,就可以看遍世界珠宝。只要我想到的,无论是裸钻、红蓝宝石、翡翠、水晶还是黄金首饰……在这里,奇珍异宝任我挑!

这里,就是2015第九届“百慕”南京国际珠宝首饰展暨礼品、工艺品、红木家具及茶文化展览会。6月26日至29日,南京新庄国展中心,超过2.2万平方米的展览面积,会聚了12个国家和地区的600多家参展商,近25%的展商来自国际及中国港澳台地区,更有中国台湾得宝传家、澳大利亚等展团倾力加盟,为这场珠宝

盛宴增添了独特的风采。

权威的珠宝展

“百慕”南京国际珠宝首饰展,由中国国际贸易促进委员会南京市分会和江苏省黄金珠宝业商会联合主办。随着多年的积累和学习,“百慕”已经成长为省内规模最大、业界备受瞩目、国内最具人气、业内最有影响力的珠宝首饰展览会之一。因此,每一届珠宝展,都是珠宝企业展示品牌形象和综合实力最炫丽的舞台,是业内专家、行业领袖切磋专业话题的有效平台,更是珠宝投资者、

收藏爱好者期盼的年度盛会。为了回馈大家,今年的珠宝展还将增加扫码送礼环节。展会期间,只要你在现场关注珠宝展官方微信,就能免费获得礼品一份!

特色展团,重磅来袭

众所周知,南非的钻石成色最好;缅甸和莫桑比克的红宝石也非常出名;缅甸的翡翠令人趋之若鹜;虽然世界上很多国家都有水晶,但以巴西水晶最为出名……而这些来自稀有产地的珠宝,来咱们的展会都能找到。其中来自澳洲、珠宝界中的“彩虹

姐”——欧泊石,将是本届展会上的一大亮点。本次展会,来自国际以及中国港澳台地区的展商约占整个展商比例的25%。汇集了韩国、巴基斯坦、斯里兰卡、缅甸、越南等庞大境外展商阵容。更有特色展团重磅来袭。其中“中国台湾得宝传家展团”,近50家厂商将盛装亮相。开展品极具特色与个性,珠宝设计精美出众而声名在外的台湾展团,实在值得期待。

权威检测,保驾护航

每年的珠宝展,都有一个贯穿始终的环节,大会邀请了来自国家

权威检测机构的专业珠宝鉴定专家,在现场设立了检测台,为现场消费者进行免费的珠宝玉石产品质量鉴定,并开展相关咨询服务。珠宝展提供的这种专业的鉴定与咨询,既为消费者选购称心如意的产品提供了强有力的技术保障,也为展品品位的提升奠定了基础。

“百慕”南京国际珠宝首饰展,不但彰显了我国珠宝市场发展的蓬勃势头和巨大潜力,也记录着全球化背景下世界珠宝业合作发展的一串串足迹,是国内外珠宝企业和珠宝爱好者的一场饕餮盛宴。